

ZÁPIS Č. 13 Z JEDNÁNÍ KONTROLNÍHO VÝBORU
konaného dne 19.10.2016 od 15.00 hod. na zasedací místnosti MěÚ Jilemnice

Přítomni: Malý Evžen, předseda KV
Matouš Aleš, místopředseda KV
Honců Ivana,
Novotný Karel,
Hegrová Alena, tajemník KV
Omluveni: Erben Jiří

1. KONTROLA USNESENÍ ZM A RM

Byla provedena kontrola usnesení ZM a RM.

2. PODNĚTY PRO MĚSTSKÝ ÚŘAD

Podnět odborů úřadu:

Podnět odboru životního prostředí:

Dne 29.6.2016 doručil vedoucí odboru ŽP vyjádření k podnětu KV ohledně zanesení toku Jilemky. V současné době odboru ŽP nejsou známa žádná místa, kde by byla významně zhoršená průtočnost. Přímým správcem vodního toku Jilemky je Povodí Labe s.p., který má zpracovaný investiční záměr opravy koryta toku v ř. km 0,0 až 3,5 (od soutoku s Jizerkou v Hrabačově až po úroveň koupaliště v Jilemnici). Realizace projektu se předpokládá v letech 2017 až 2018.

Závěr: KV bere na vědomí vyjádření odboru ŽP

3. OSTATNÍ

Podněty členů výboru:

Pan Matouš – smlouva na údržbu zeleně: Dle smlouvy by mělo probíhat sekání pozemku 4x – 6x ročně. Ve skutečnosti probíhá sekání 2x ročně, dle názoru pana Matouše. K tomuto bodu byl přizván pan Füre – jeho vyjádření: na tyto práce se vede stavební deník, kde se uvádí, v jaké lokalitě probíhá sekání. Jsou prováděny průběžné kontroly. Ústní dohodou je počet sekání na jednotlivých pozemcích upravován dle potřeby. V současné době za sekání zodpovídá zahradnice. Fakturace je prováděna dle skutečnosti.

Závěr: KV žádá nechat předložit: faktury za prováděné práce a stavební deník za rok 2015. Dále zkontrolovat výměry pozemků dle přílohy smlouvy se skutečností v LV. Kontrolu provede pan Matouš.

Pan Malý - Restaurace Za lyžárnou: KV žádá o vysvětlení významu modernizace prostor restaurace před pronájmem prostoru pro Pivovar Svijany. Restaurace je zavřená a v Jilemnici je problém s kapacitou na stravování. Špatná situace je i po modernizaci zařízení pro školní stravování Scolarest. Zmenšením výdejního prostoru se tvoří dlouhé zástupy žáků, které to odradí a řeší stravování např. zakoupením pizzy. Řešením by bylo dle návrhu KV např. – upravit rozvrhy hodin dohodou mezi školami, nebo nabídnout Scolarestu restauraci Za lyžárnou jako výdejnu jídel pro zaměstnance úřadu a důchodce, čímž by došlo ke snížení kapacity strážníků ve Scolarestu, zmenšili se tak fronty u výdeje jídel a dále by se strážníci mohli v klidu a pohodě naobědvat .

Pan Malý - cenzura článků ve zpravodaji: KV se zabýval stížnostmi občanů p. Trojana a p. Hrabětové na nezveřejnění jejich reakcí na články vyšlé ve zpravodaji v minulých měsících. KV se pozastavuje nad tím, že v době demokracie se vedení Města v čele s paní starostkou chová nedemokraticky, podporuje cenzuru v redakční radě zpravodaje a místo, aby podporovalo diskuse nad otevřenými problémy Města Jilemnice, tak dělá pravý opak. KV doporučuje RR zpravodaje větší otevřenost občanům, větší prostor pro diskusi, dokázat přijmout kritiku a zveřejnit i negativní články nespokojených občanů.

Příští zasedání KV bylo dohodnuto na **23.11.2016** od 15,00 hod. v zasedací místnosti Městského úřadu Jilemnice.

4. ÚKOLY

Datum vyhotovení zápisu dne

Alena Hegrová
tajemník výboru



Evžen Malý
předseda výboru

